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Ο Γιώργος Τσιάκκας στην «Επικαιρότητα» για 
τον Β’ κύκλο της σειράς «Άγιος Παΐσιος. Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Για τον δεύτερο κύκλο της επιτυχημένης σειράς “Άγιος 
Παΐσιος. Από τα Φάρασα στον Ουρανό” μίλησε ο σκηνοθέτης 
της σειράς Γιώργος Τσιάκκας το μεσημέρι της Τετάρτης 
(18/12) στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της 
Πεμπτουσίας Pemptousia FM με τη δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Στρουμπάκος 
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και ο δημοσιογράφος-Θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο Γιώργος Τσιάκκας αρχικά αναφέρθηκε στο πρόσωπο του πρόσφατα εκλιπόντος 
Δημήτρη Ήμελλου για τον χαρακτήρα του κατά τη διάρκεια των γυρισμάτων της 
σειράς και την εμπειρία γενικά από αυτή την επαφή.

Στη συνέχεια ο σεναριογράφος δήλωσε ότι έκλαψε ακόμη και κατά τη διάρκεια του 
μοντάζ με σκηνές που της σειράς που τον άγγιζαν βαθιά, δείγμα της δουλειάς και 
της χημείας του επιτελείου και των ηθοποιών.

Ερωτηθείς για τη δυσκολία της συγγραφής τους σεναρίου ανέφερε ότι “η 
Αγιότητα δεν μπορεί να περιγραφεί με κανένα τρόπο” και επεσήμανε ότι παρά το 
δεδομένο της ανθρώπινης αδυναμίας να περιγραφεί σε ένα σενάριο το μέγεθος της 
αγιότητας του Αγίου Παϊσίου, ένα μερος της κοινωνίας μας έγινε κοινωνός της 
ζωή και του λόγου του Αγίου αυτού ανθρώπου.

Σε ερώτηση για το τι σημαίνει ο Άγιος Παΐσιος για τον ίδιο, απάντησε ότι “ο Άγιος 
Παΐσιος είναι ο Άγιος της καρδιάς μας” και ανέφερε ότι αισθάνθηκε μια 
πνευματική ωφέλεια μεγάλη μόνο που διάβαζε και έγραφε γι’ αυτόν τον άνθρωπο.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 18 Δεκεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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